

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:253821-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Opony do pojazdów silnikowych
2020/S 105-253821**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 085-200819)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Jana Kochanowskiego 2a

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 60-844

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jolanta Gałka-Tejszerska

E-mail: przetargi@po.policja.gov.pl

Tel.: +48 618412752

Faks: +48 618412744

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wielkopolska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa opon letnich i zimowych do pojazdów

Numer referencyjny: ZZP.2380.14.2020

II.1.2) Główny kod CPV

34351100 Opony do pojazdów silnikowych

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

I. Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowych, niezregenerowanych, bezdętkowych opon letnich i zimowych do pojazdów służbowych policji. Przedmiot zamówienia został podzielony na następujące części:

I.1. część nr 1 – opony letnie;

I.2. część nr 2 – opony zimowe.

II. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 1.1. do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/05/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 085-200819](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/06/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 15/06/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/08/2020

Powinno być:

Data: 13/08/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/06/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 15/06/2020

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**